



在斯卢茨基看来,2月10日在上海八万人体育场的这个晚上,是不属于他和他的上海申花队的。

从上半场开局阶段的0比1,到全场比赛第88分钟时的0比2,过去两个赛季一直在“一头”和“一尾”让对手感觉“惹不起”的申花,被町田泽维亚队用斯卢茨基最喜欢的方式,扼杀了亚冠精英联赛小组出线的最后一丝希望。“上半场第一次进攻的时候,我们非常不走运,很快失球就来到了,虽然后来创造了不少机会,但遗憾的是都没能抓住,最后的结果也是让人感到难过的……”

专题撰稿
本报记者 李冰

开局有点“崩”,但机会还是不少的

上半场的开场哨刚刚吹响23秒,当场上大多数申花球员甚至连球都没碰到一下的时候,主裁判就把手指向了申花队禁区内那个白点——点球。

从教练席冲到场边的几名申花球员不约而同地用手抱住了自己的脑袋,主教练斯卢茨基看上去还算平静,低着头在指挥区域来回踱着步——尽管赛前已经对比赛中可能出现的各种状况都做了预案,但如此“天崩”级别的开局,显然还是出乎了所有人的预料。

对于町田泽维亚这个对手,斯卢茨基显然是做过一番研究的,申花队首发阵容当中,他也特意做了一点微

亚冠小组赛出局,但“433”必须坚持——外援三叉戟缺了点默契



三前锋传跑还没对上点

带着球横向跑了两步,拉唐似乎已经看到了身后被自己拉开的空当,随即反向将球传了出去,不出意外的话,刚刚他看到的队友米内罗应该会出现在这个位置上,接下来不管射门还是传球,都有足够的时间和空间可以选择。

可惜的是,拉唐在下半场比赛进行到第17分钟时的这些设想,并没有变成现实,站在原地没有动的米内罗,也只能眼睁睁地看着补防到位的町田泽维亚后卫从容地将禁区内的皮球处理掉,化解了申花队又一次相当有威胁的攻势。

类似的场景,在盖伊被高天意替换下场前的75分钟时间里,至少出

现过两次,而特谢拉、吴曦和李可三名中场球员与前场三叉戟之间传跑不在同一个“频道”上的情况则要更多一些。不过在斯卢茨基看来,申花队三名外援本场比赛的表现总体来讲还是不错的。“三名外援的进攻组合总的来讲还是比较扎实的,在比赛中也体现出了相应的水平,给对方后防线制造了不少的麻烦。当然盖伊因为之前在英冠联赛中的出场次数有限,今天只打了75分钟,体能方面还有一些欠缺,我相信经过接下来的训练之后,他是能够完成90分钟比赛的。至于米内罗和拉唐,他们在整场比赛的表现总体而言还是很不错的。”



下一场继续全主力锤炼

2026赛季的第一场正式比赛,用斯卢茨基自己的话说,就是“我们也很难预计队员的体能状况在什么时候来到临界点”。

斯卢茨基承认,全场比赛进行到最后10分钟的时候,申花队员的体能出现了下降,这也是导致第二个丢球出现的主要原因——0比2输给町田泽维亚队之后,7轮比赛1胜1平4负只拿到了4个积分的申花队,距离目前排名第八的蔚山HD队依然有4分的差距,而这也就意味着,即便能在小组赛最后一轮赢下暂时排名第四的泰国武里南联,申花也无法跻身东亚区前八,彻底失去了小组出线的可能。

按照赛程,申花队小组赛最后一轮将做客泰国,北京时间2月7日19点15分对阵本轮比赛1比0战胜成都蓉城的武里南联。虽然已经无关出线,但是对斯卢茨基和正处于新的433阵型打法磨合期的申花队来讲,这样一场真刀真枪的高水平实战机会,显然是不能轻易错过的。

不出意外的话,与武里南联队的比赛,斯卢茨基大概率继续全主力出战,利用这个强大的对手继续“锤炼”申花队的攻防两端,为接下来将要开打的新赛季中超联赛做好准备,毕竟在以负10分开局的情况下,中超的每场比赛,对申花而言,都是名副其实且不容有失的“生死战”。



文/李一平

新年第一战,看申花的变与不变

昨晚,是申花2026年的首场正式比赛。最终,0比2的比分遗憾地出现在终场的大屏幕上,申花提前一轮无缘晋级亚冠精英联赛淘汰赛。新赛季首战的赛场上,我们能看到申花队许多的改变和坚持的地方。

说到改变最大的,应该就是球队在场上的精气神。从第一场来看,的确有很大改善,可以看到拉唐、盖伊两名新外援以及米内罗、特谢拉、马纳法的拼抢都非常

积极,在进攻端基本应抢尽抢。就像赛前发布会汪海健说的那样,“希望能展现出不一样的精气神面貌。”

可惜的是,这场比赛的第一攻就非常不走运,失球也来得非常快。在主教练斯卢茨基看来,在整场比赛中,申花还是创造了非常多的进攻机会,只是非常遗憾没能把机会转化为进球。而在最后10分钟的时候,队员的体能下降非常严重,最后的结果比较令人遗憾。

这场比赛同样是新赛季申花

锋线的首次亮相,盖伊、拉唐和米内罗的组合经过一个多月的演练,到了最终验收的时候。斯卢茨基对三名锋线外援的评价较高,“总体来看我们的锋线进攻组合还是很扎实的,比赛中表现出了比较高的水平,给对方的后防线制造了不少麻烦。”

虽然更换了两名新外援,但申花在进攻端的效率问题目前看来还是没有很好地改善,中场控球位置的缺乏让申花只能使用两个边路推进的方式,但最终将门前的机会转化为进球的能力似乎

还略欠一筹。

三名外援前锋中,拉唐和米内罗都打满了90分钟,盖伊则是在第75分钟时被换下。斯卢茨基给出的原因是考虑到盖伊在英冠的出场时间比较少,还需要一段时间调整适应。让人比较意外的是,身材高大的盖伊的启动速度竟然相当快,滞空跳跃能力也非常不错,可惜几次角球没能准确找到盖伊的位置。后续的中超赛场,还是可以再期待一下三名锋线外援更好地磨合之后能发挥出的效果。

